

RAPORT DE ACTIVITATE
01 ianuarie 2019- 31 decembrie 2019

Consilier județean, ales pentru mandatul 2016-2020, pe listele Partidului Social Democrat, în alegerile din data de 05 iunie 2016.

În conformitate cu Legea 215/2001, Legea 393/2004 prevederile Regulamentului de organizare funcționare a Consiliului Județean Arad, prezint raportul anual de activitate pe anul 2018.

Am participat la majoritatea ședințelor ordinare sau extraordinare, comunicate în baza prevederilor legale, prin dispoziția Președintelui Consiliului Județean Arad, unde am discutat și susținut prin vot proiectele de hotărâri care vizează diverse probleme ale comunităților din județul Arad.

Am aprobat cu responsabilitate problematica de pe ordinea de zi, fiind întotdeauna bine informat cu privire la proiectele de hotărâri care urmau a fi dezbătute în cadrul ședințelor.

Pe parcursul anului, am activat în cadrul Comisiei pentru Strategii de Dezvoltare, Cooperare Interinstituțională, Servicii Publice, Sociale și Relații Externe, cu respectarea regulamentul de funcționare și organizare al Consiliului Județean Arad.

În ședințele ordinare și extraordinare, am intervenit în dezbaterile generale pe anumite hotărâri de pe ordinea de zi, în vederea clarificării anumitor aspecte. În conformitate cu programul de audiențe, am avut o serie de întâlniri cu cetățenii, discutând problemele cu care se confruntau aceștia, încercând să ajut la rezolvarea lor.

Totodată, în perioada analizată m-am deplasat în localitățile din județul Arad, unde am participat la discuții cu primarii, viceprimarii și consilierii locali,

atât pe probleme politice cât și administrative, menite să îmbunătățească activitatea din aceste localități.

Am participat la evenimente cultural-artistice, printre care se regăsesc festivaluri, competiții târguri, aniversări și alte manifestări culturale, educative sau sportive, dintre care aș aminti:

Parada Clătitelor, desfășurată la Moneasa;

Târgului Meșterilor Popolari de la Moneasa;

Festivalul Concurs al Cântecului Popular din Țara Zărandului- cântece, jocuri și obiceiuri populare din vatra satului arădean” care a avut loc la Teatrul de vară al Centrului Cultural Județean Arad de la Moneasa;

Sărbătoarea Vinului în Podgorie - Evenimentul s-a desfășurat în Ghioroc, Șiria, Pâncota, Păuliș și Covăsânț, și care a cuprins un bogat program artistic cu muzică populară și ușoară;

Comemorarea eroilor și veteranilor luptei de la Păuliș, lupte pentru apărarea Văii Mureșului una din cele mai importante bătălii purtate de ostașii români în cel de-al Doilea Război Mondial. Programul evenimentelor a cuprins ceremonii omagiale cu depuneri de coroane și jerbe de flori, desfășurate în mai multe locuri simbol ale confruntării din septembrie 1944: la bustul căpitanului eroi Ioan Fătu, dispus în parcul cu același nume din localitatea Păuliș, în cimitirul eroilor din Radna, orașul Lipova, biserica ortodoxă din Păuliș și în final, la Monumentul Eroilor amplasat pe marginea Drumului Național 7 ce străjuiește intrarea în Valea Mureșului ;

Parada Portului Popular, o manifestare de o amplă anvergură, ce a avut loc la Arad;

Depuneri de coroane la evenimentele dedicate Zilei Naționale a României în municipiul Arad;

Comemora eroilor Revoluției din Decembrie 1989;

Caravana tradițiilor de iarnă, eveniment cultural de referință al sfârșitului de an.

În continuarea mandatului meu, voi avea în vedere responsabilitățile stabilite prin lege pentru rezolvarea cât mai multor probleme ale locuitorilor județului Arad.

Consilier Județean

Gligor Ioan